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ACTUALITATE

Fake news, război 
informaţional 
şi educaţie media
Dezinformarea nu mai înseamnă doar o 
ştire greşită. Fenomenul a devenit tot mai 
sofi sticat. O dezbatere despre educație 
media, la Gaudeamus 2026. Pagina 4

ADMINISTRAŢIE

Tarife majorate la parcare 
în Sala Polivalentă
Tarifele pentru parkingul de la Sala Poli-
valentă din Cluj-Napoca vor fi  majorate. O 
oră de parcare va costa 3 lei.  Pagina 3

ACTUALITATE

40 de ani de la Cernobîl
Zona contaminată de explozia nucleară a 
rămas depopulată, însă mărturiile supravie-
ţuitorilor rămân vii în continuare.  Pagina 6

SOCIAL

UPU Cluj se modernizează
Clădirea UPU Cluj se va extinde cu un etaj: cir-
cuite medicale optimizate, triaj cu fl ux rapid 
şi module pentru cazuri majore.  Pagina 5

ACTUALITATE

„Nu există umanitate”
Clujeanul Marius Balo, fost deţinut timp de 
opt ani într-o închisoare din China, a fost 
audiat în Parlamentul European.  Pagina 5

ECONOMIE

Un milion de pasageri 
pe Aeroportul Cluj
Aeroportul Internațional „Avram Iancu” 
Cluj se pregătește să sărbătorească pasage-
rul cu numărul 1 milion în 2026.  Pagina 2
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PUBLICITATE

POLITICĂ

Liderii partidelor pro-europene, chemați la consultări la Cotroceni
Preşedintele Nicuşor Dan i-a invitat as-

tăzi, la Cotroceni, pe liderii partidelor pro-eu-

ropene, pentru o discuţie despre programe-

le SAFE şi PNRR, a anunţat şeful statului 

sâmbătă dimineaţă. Invitaţia vine după ce 

şeful statului a semnat demisiile miniştrilor 

PSD şi propunerile de interimari din Guvern.

„Îmi voi exercita în continuare rolul de 

mediator”, a transmis şeful statului. La în-

tâlnire participă reprezentanţi ai PSD, PNL, 

USR, UDMR şi ai minorităţilor politice.

„I-am invitat, luni, pe liderii celor patru 

partide politice pro europene şi pe liderul 

grupului parlamentar al minorităţilor naţi-

onale, pentru a avea o discuţie tehnică şi 

aplicată despre programele majore pentru 

România, precum SAFE şi PNRR”, a trans-

mis preşedintele Nicuşor Dan, într-o pos-

tare pe Facebook.

După declanşarea crizei politice prin 

retragerea de către PSD a sprijinului po-

litic pentru premierul Ilie Bolojan, şeful 

statului a avut şi miercuri consultări la 

Palatul Cotroceni cu formaţiunile politi-

ce din coaliţia de guvernare, la finalul 

cărora a arătat că reprezentanţii acesto-

ra şi-au afirmat disponibilitatea de coo-

perare în privinţa proiectelor esenţiale 

pentru România în perioada următoare 

– aderarea la OECD, implementarea pro-

gramelor SAFE şi PNRR.

Nicuşor Dan a menţionat că aceste con-

sultări care au avut loc la Cotroceni au fost 

informale, pentru că, la acest moment po-

litic, Constituţia nu dă preşedintelui vreo 

atribuţie, vreun act direct pe care să-l facă.

România a intrat în criză politică, după 

ce Partidul Social Democrat, membru al co-

aliţiei de guvernare, a decis să îi retragă 

sprijinul prim-ministrului liberal Ilie Bolo-

jan. Miniştrii care şi-au dat demisia sunt 

Bogdan Ivan (Energie), Petre-Florin Mano-

le (Muncă), Alexandru Rogobete (Sănăta-

te), Ciprian Şerban (Transporturi), Florin-Io-

nuţ Barbu (Agricultură), precum şi vicepre-

mierul Marian Neacşu şi ministrul Justiţi-

ei Radu Marinescu.

Premierul Ilie Bolojan preia interimar 

portofoliul Energiei, iar Dragoş Pîslaru de-

vine ministru interimar al Muncii. La Să-

nătate a fost desemnat Cseke Attila, iar la 

Transporturi, Radu Miruţă. De asemenea, 

Tánczos Barna preia interimar Ministerul 

Agriculturii, iar atribuţiile de vicepremier 

ale lui Marian Neacşu sunt preluate de Oa-

na Gheorghiu. La Justiţie, interimatul este 

asigurat de Cătălin Predoiu.
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Mega-proiect verde. Peste 100 km de trasee velo pe malul Someşului.
Coridor de mobilitate velo-pietonal pe malul Someşului. Primăria Cluj vrea să amenajeze o reţea de piste pentru biciclete 
şi zone pietonale, care să lege mai multe localităţi: Gilău, Floreşti, Cluj-Napoca şi Apahida.  Pagina 2

6 benzi între Cluj și Florești, lucrările intră în linie dreaptă
Sfârşşitul blocajelorjelor

După luni de şantier şi trafic sufocant, primul tronson din centura metropolitană intră într-o 
nouă etapă: 6 benzi, bandă dedicată pentru transport public şi biciclete, într-un proiect de peste 
1,7 miliarde de euro, care promite să fluidizeze cea mai aglomerată zonă a Clujului.  Pagina 3


